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Ata Nº28/2025 Da 19ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 3ª Sessão Solene, Presidência do Vereador Celso Brito
e Caio Oliveira, Secretário.
Às dezenove horas e trinta e seis minutos do dia vinte e cinco de julho de dois mil e vinte e cinco, sexta-feira,
reuniram-se os edis que compõem este egrégio Parlamento Caçapavano concedendo a distinção Comenda
Charrua à Senhora Rosane Coradini Abdala, por indicação do Vereador Ricardo Rosso. O Presidente após
verificar que havia número legal, com as ausências dos Vereadores: Antonio Almeida Filho, Jussarete Vargas e
Paulo Pereira, deu por aberto os trabalhos desta Sessão Solene. Fizeram parte da Mesa, o Presidente Celso
Brito, o Vereador Caio Oliveira, o qual secretariou a Sessão, o Prefeito Municipal Marcelo Spode e a
homenageada Senhora Rosane Coradini Abdala. A Assessora de Imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira,
registrou presenças. O Secretário da Mesa, Caio Oliveira, leu as correspondências recebidas, dentre elas: Ofício
nº016/2025 do Vereador Paulo Pereira, justificando sua ausência nesta Sessão Solene devido a compromissos
pré-agendados. Ofício s/nº do Vereador Antonio Almeida Filho parabenizando a homenageada e justificando a
ausência nesta Sessão Solene devido a compromisso anteriormente agendado. Ofício nº034/2025 da Vereadora
Jussarete Vargas parabenizando a homenageada. O Presidente convidou a todos para que em pé cantassem o
Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa Vereador Caio Oliveira que
fizesse a leitura do expediente que deu origem a esse evento: Resolução de Mesa n°114 de 25 de Julho de 2025
– “Convoca a Mesa Diretora do Poder Legislativo e demais Vereadores para a Sessão Solene do dia 25 de Julho
de 2025 para a entrega da distinção Comenda Charrua à Senhora Rosane Coradini Abdala, tendo como orador o
Vereador Ricardo Rosso”. Decreto Legislativo nº139 de 08 de maio de 2025 - "Concede a distinção Comenda
Charrua à Senhora Rosane Coradini Abdala e dá outras providências". Logo após, a A Assessora de Imprensa
Tisa de Oliveira fez a leitura do currículo da homenageada. Em seguida, o Vereador Ricardo Rosso fez seu
pronunciamento em nome do Poder Legislativo em homenagem à Senhora Rosane Coradini Abdala. Ato
contínuo: O Vereador Ricardo Rosso fez a entrega do Diploma à homenageada Senhora Rosane Coradini
Abdala. Dando continuidade, o Presidente do Legislativo Municipal Vereador Celso Brito, o Prefeito Municipal
Marcelo Spode, o Vereador Ricardo Rosso e a homenageada Senhora Rosane Coradini Abdala fizeram o
descerramento do quadro que irá para a galeria dos agraciados com o Título da Comenda Charrua, e logo após,
fizeram uma foto oficial; O Presidente do Partido Progressista, Dilvane Loreto Jaime e a Vice-Presidente do
Partido Progressista, Cristina Spode, fizeram breves pronunciamentos em homenagem à Senhora Rosane
Coradini Abdala e à entregaram flores. Em seguida, a Senhora Rosane Coradini Abdala fez seu pronunciamento
agradecendo a homenagem. O Senhor Jorge Pereira Abdala, cônjuge da homenageada, a Senhora Ana
Júlia, nora da homenageada, o Senhor Carlos Abdala, filho da homenageada e representando o Senhor Ricardo
Abdala, também filho da homenageada à entregaram flores. Neste momento a Senhora Rosane Coradini Abdala
fez seu pronunciamento agradecendo a homenagem. Logo após, a Assessora de imprensa desta Casa, Tisa de
Oliveira, convidou a todos para que em pé ouvissem o Hino Rio-Grandense. O Presidente Celso Brito registrou
que a Vereadora Jussarete Vargas estava ausente nesta Sessão Solene devido estar em tratamento de saúde,
parabenizou a homenageada Senhora Rosane Coradini Abdala, agradeceu a presença e o prestígio de todos e
encerrou a Sessão Solene.
SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 25 (VINTE E CINCO) DE JULHO DE
2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).
                 
 
Celso Brito             Caio Oliveira

Presidente               Secretário                    
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